

英国国防部重大安全漏洞令人震惊

4年丢了747台电脑

英国国防部日前承认,在过去4年里,他们失窃或丢失的笔记本电脑多达747台,比原先报道的数目多出一倍以上,其中包括131个储存卡,有些储存卡内的资料是机密的。

据报道,从2004年至今,国防部有658台手提电脑被盗,另外89台失踪。迄今警方追回的只有32台。此外,这段时间还有131个存储U盘被盗或下落不明,仅今年1月至今就丢失了26个,其中5个还存有机密信息。

此前,英国国防部声称2004年至2007年的被盗手提电脑为347台。但在上个月,一份评估报告对国防部数据处理程序上一些违反安全规定的做法提出强烈批评,议会就此要求国防部做出解释。国防大臣德斯·布朗不得不公布真实的数字。

英国自民党议员萨拉·蒂彻说:“看起来政府真的是不能好好地保管敏感性的资料。连机密资料也能失窃或丢失,真是可怕!这显示整个政府的无能程度已经到了令人震惊的地步。”但国防部仍坚称,他们的程序基本上能满足安



英国国防部总部

全要求,任何一次数据丢失都进行了充分的调查。

英国政府和情报机构近年来丢失文件和泄露信息早已不是新鲜事了。今年6月10日,英国内阁办公室的一名高级情报官将关于基地组织和伊拉克的两份情报评估报告遗落在火车上,有乘客拾获后交给了英国广播公司。11日,又有乘客在火车上发现一份属于英国财政部的绝密文件,内容是英国情报机构对伊朗贸易和银行体系的分析评估,以及恐怖分子可能使

用金融武器发动毁灭性袭击的情况。

今年1月19日,英国国防部证实,皇家海军一名军官的笔记本电脑失窃,里面储存着60万即将入伍士兵的个人信息,包括申请入伍的信息表、护照、驾照、保险号码、家庭详细情况、私人医生地址以及国家医疗服务号码等内容。

去年11月,英国财政大臣阿利斯泰尔·达林证实,英国皇家税务及海关总署在邮寄过程中丢失两张重要数据光盘,上面记录着英国所有拥

有16岁以下孩子家庭的详细情况,包括他们的姓名、出生日期、住址、国民保险账号及相关的银行账号等,涉及约2500万人的个人信息。为此,布朗与达林不得不出面向公众道歉。一个月之后,英国运输大臣又承认,政府雇用的一家私人公司在当年5月丢失了储存英国约300万名学车者个人信息的硬盘。

2006年,英国军情五处的特工接二连三丢失内含绝密反恐情报的笔记本电脑,其中两台存有基地组织最新动向的情报,另外一台则存有有关北爱尔兰安全局势的重要资料。更加令人感到不可思议的是,这三台绝密笔记本电脑的遗失方式各有“特色”,前两台是两名军情五处特工在酒吧饮酒寻欢时不翼而飞的,第三台则是一名情报官在伦敦火车站购买车票时,将电脑包放在了地上,结果转身便被人盗走。

2004年,英国一名高级情报官在驱车前往加油站加油时,随手将一份重要文件搁在车顶上,过后竟然忘记将其取下便驾车离开,导致文件中途遗失。 康娟

美让伊朗作出选择:合作或对抗 伊朗不考虑冻结铀浓缩

欧洲联盟负责外交政策和安全事务的高级代表哈维尔·索拉纳19日说,伊朗必须在两周内就冻结铀浓缩活动做出明确答复,否则可能面临新一轮制裁。

当天在日内瓦举行的伊朗核问题会谈没有取得明显进展。伊朗声称,现阶段不考虑冻结铀浓缩活动。伊朗最高领袖哈梅内伊16日说,伊朗在核问题会谈中有清楚的“红线”。一些分析人士说,“红线”是指要求伊朗暂停铀浓缩活动。

由于负责政治事务的美

国副国务卿威廉·约瑟夫·伯恩斯出席会谈,不少分析人士对会谈取得进展持乐观态度。美联社说,会议结果等于给美国一记耳光。

美国国务院发言人肖恩·麦科马克19日说,如果伊朗执意继续铀浓缩活动,将陷入更孤立的境地。

“我们希望伊朗人民明白,伊朗领导人面临两种选择:合作或者对抗,”麦科马克说,“合作对所有的人有益,对抗将导致伊朗更孤立。”

韩建军(新华社)

绑架者谴责英政府无视人质生死 英人质遭绑一年后自杀

英国媒体20日报道,伊拉克绑架者在一份视频声明中说,1年多前遭绑架的5名英国人中有1人自杀身亡。

绑架者坚持以人质换取为驻伊英军抓走的囚徒,拒绝释放这些人质。

英国《星期日泰晤士报》报道,一名中间人上周将一份视频资料交给报纸驻伊拉克首都巴格达的代表。

这份视频资料名为“死亡”,开始画面为一名身着足球队球衣男子的照片以及用阿拉伯语写的文字声明。这名男子在声明中被称作贾森,声明最后的署名为“伊拉克什叶派抵抗组织”。

绑架者在声明中说,贾

森2008年5月25日自杀身亡,他们对此感到遗憾,“他的自杀让我们当中负责照看他的兄弟感到诧异”。

英国政府官员说,“目前没有确凿证据”证实绑架者关于贾森死亡的说法。

绑架者在声明中重申,要求用人质交换遭驻伊英军在巴士拉抓捕的9名伊拉克人,他们现遭美军囚禁。

声明谴责英国政府对绑架者发出的信息以及人质生死漠不关心,说英国政府应为贾森自杀和其他人质的命运负责,“英国政府拖拖拉拉,不认真对待,导致人质心理状态不断恶化,迫使贾森自杀。” 李良勇(新华社)

记者身背“炸弹”与尖端军机合影 他若真是恐怖分子,将炸翻航空展

澳大利亚南部一年一度的“范堡罗航空展”每年都要展出大量世界各国最先进的军用和民用飞机,但让人震惊的是,在今年的范堡罗航空展期间,《星期日人物报》记者竟携带一枚“炸弹”顺利地通过航空展安检,并大摇大摆地与数十架首次亮相的尖端军用飞机和民航飞机“亲密接触”并合影,甚至随时都能将“炸弹”安装在机舱内!安全专家惊呼,如果该记者是一名真正的恐怖分子,整个范堡罗机场都将炸翻天!

安检竟形同虚设

据报道,在今年7月14日到21日举行的为期1周的范堡罗航空展上,展出了大量世界各国最先进的军用和民用飞机。最引人注目的是,历来被恐怖分子视为“头号袭击对象”的美国和以色列,也在展览上首次曝光了多架最新研制的尖端军方飞机。

然而,记者从范堡罗机场一名工人处获悉,这次航

空展竟存在着巨大的安全隐患!该工人焦虑地称:“这次航空展的安全措施非常松懈,几乎任何人都能随意接触这些飞机,完全无须接受任何检查!”

携“炸弹”轻松混进场

于是,记者决定亲自假扮成一名“恐怖分子”调查。7月13日,在航空展开幕的24小时之前,记者前往范堡罗机场进行暗访,但不为人知的是,记者身上的背包中竟藏着一个异常逼真的假炸弹!据悉,这个“炸弹”装在一个塑料盒中,它是用一块黏土制成的,并附带有电线和数字定时器,看起来和塞姆汀塑胶炸药非常相似。

让记者始料未及的是,在机场入口的检查站,竟没有任何人对他装有“炸弹”的背包进行检测,或者要求他出示身份证明。工作人员看都没看他一眼,就挥手把“人弹记者”放了进去!随后,记者自由地在机场上闲逛了3个小时。

“炸弹”随时安进机舱

更不可思议的是,记者还背着他的“炸弹背包”,在多架价值数百万英镑的飞机前摆姿势照相留念!尽管记者形迹相当可疑,但机场的职员居然毫无察觉,并热情地为卧底记者拍照。

记者惊讶地发现,许多展出的飞机都舱门大开,而记者甚至获准进入一架瑞士侦察机的机舱进行参观,如果记者是一名真正的恐怖分子,他完全可以借此机会,将炸弹安装在机舱内的任何地方!

重大安全漏洞曝光

当《星期日人物报》曝光这一重大安全漏洞后,安全专家惊呼,如果该记者是一名真正的“人弹”,整个机场都将炸翻天!一名前反恐情报官员表示:“如果记者能携带一枚‘炸弹’混入机场内任意地方,那么恐怖分子也可以。”

19日,一名航空展发言人表示,他们正在对这次“炸弹惊魂”事件进行调查。旺旺



图为记者身背“炸弹”(下图)与尖端军机合影

指经济强国经常性地颠倒黑白 巴西外长称美欧像纳粹

7月19日在日内瓦举行的WTO先期会谈中,巴西外长说,一些发达国家使用了经济骗局,这使他想起了纳粹宣传部长约瑟夫·戈培尔曾用的伎俩。

巴西外长塞索·阿莫里姆说:“美国、欧洲还有其他的经济强国经常性地颠倒黑白,它们总是不实地叙述2001年在卡塔尔首都会谈中达成的协定,人们的感知完全被扭曲了。戈培尔曾经说过,谎言重复一千遍就会变成真理。”

在国际贸易组织中,各国的顶级谈判专家们正期待着21日会谈的正式开始。阿

莫里姆的意思是,发达国家借用了戈培尔的谎言原则。他们总是给出所谓的“农业优惠政策”,同时还批评发展中国家不肯放宽工业产品的进口,“我想起了戈培尔”,阿莫里姆说。

该言论引起了美国的强烈谴责,因为美国首席商务谈判专家苏珊·施瓦布是一位犹太人大屠杀的幸存者。

在接受采访时,阿莫里姆的发言人说,外长承认苏珊·施瓦布或是其他人因为他引用历史事件而受到了伤害,他对此感到十分的抱歉,因为那并非他的本意,他非常尊重各位的感受。 综合

与富商联姻被指是“机会主义者” 萨科齐次子订婚惹风波

法国总统萨科齐经常成为头条新闻人物,其21岁的次子让·萨科齐也不遑多让,可谓“有其父必有其子”。法国杂志《查利周刊》刊登漫画讽刺,指刚与犹太富商之女达尔蒂订婚的让是“机会主义者”,拟在婚前改信犹太教。萨科齐和达尔蒂两个家族勃然大怒,威胁要控告杂志鼓吹反犹太主义,结果漫画作者被“炒鱿鱼”。

达尔蒂家族在法国经营电器店,她是家族生意继承人,是法国最富有的年轻女子之一。让·萨科齐本月较早

前与她订婚,外界盛传他会改信犹太教,《查利周刊》便刊登漫画加以挖苦。漫画以对话方式呈现,内容主要是讽刺让·萨科齐急功近利。

让·萨科齐18日辟谣,说并不打算改信犹太教,但称深受漫画打击。《查利周刊》的员工透露,萨科齐和达尔蒂两家打算控告杂志,编辑瓦尔遂改称漫画卖弄谣言,并要求79岁的插画师西内撤回漫画。但西内态度强硬,结果被炒鱿鱼。他不服,决定控告杂志诽谤他“反犹太”。 综合



法国总统萨科齐21岁的次子让·萨科齐 资料图片

痛失房屋财产? 你可上泄愤网站出气



受次级住房抵押贷款危机影响,美国丧失抵押品赎回权的借贷人越来越多。不少借贷人痛失房屋等财产,借贷诚信记录也由好变差。他们把这些损失归咎于抵押贷款经纪人,抵押贷款经纪人职业成为最令人厌恶的职业之一。女房产经纪人莉萨·拉肖恩借此创办泄愤网站,供受害人指责抵押贷款经纪人,以发泄不满。

贷款中介 把人骗入借贷泥潭

拉肖恩从事房产经纪工作数年,常与抵押贷款经纪人共事,还曾在一家抵押贷款机构工作过一周,对抵押贷款机构运作情况较为熟悉。拉肖恩17日接受路透社记者采访时说:“一些抵押贷款经纪人相当不道德,把借贷人骗入借贷泥潭。”拉肖恩

说:“他们极力向借贷人推荐浮动利率抵押贷款,却从不警告借贷人借入这种贷款将承担提前还款罚金等风险。”

泄愤网站 讨伐贷款中介出气

根据最新调查数据,今年6月共有超过25万宗丧失住房赎回权的案例。这个数字低于5月,却比去年同期高出53%。拉肖恩说,这些受害人不但要承受损失,还遭人抨击。为给受害人讨回公道,拉肖恩创办了两个“泄愤网站”。

网友可以在要求政府规范抵押贷款行业的请愿书上签名,还能在网站上订购T恤衫和其他商品。这些商品上印有标语,现阶段最受欢迎的标语是“抵押贷款经纪人,烂人”! 据《信息时报》

其中一个泄愤网站“我恨贷款经纪人”首页上写道:“你已失去所有!但抵押贷款机构赚了!对抵押贷款产业感到愤怒么?……我们的网站希望给你们机会,让你们向抵押贷款行业表达愤怒……”